

Основана 18 октября 1943 года Цена в розницу свободная

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 9 декабря 2011 года № 48-49 (7520-21)

HOMOPO

CTP. 5

Чудо по молитвам к Матроне: обыкновенное и настоящее

Юбилей СПОРТИВНОГО долголетия CTP. 2



CTP. 4

Ситуация: скитается по чужим углам



4 декабря прибайкальцы приняли участие в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания 6 созыва. В списки избирателей по району было внесено 20927 избирателей, приняли участие в выборах 12036 избирателей или 57,51%. Таким образом, выборы в Прибайкалье состоялись.

Голоса избирателей, отданные за политические партии распределились в следующем порядке:

Политическая партия «Справедливая Россия» - 2355

«Либерально-демократическая партия России» - 1459 (12,12%);

Политическая партия «Патриоты России» - 92 (0,76%); «Коммунистическая партия Российской Федерации» 2066 (17,17%);

Российская объединённая демократическая партия «Яблоко» - 137 (1,14%);

Всероссийская политическая партия «Единая Россия» -5686 (47,25%);

Всероссийская политическая партия «Правое дело» -43 (0,36%).

Семипроцентный барьер преодолели четыре партии, в том числе с большим преимуществом «Единая Россия», следует за ней «Справедливая Россия», третьей и четвёртой соответственно стали «КПРФ» и «ЛДПР».



Открытие зимнего спортивного сезона

10 декабря на стадионе с. Турунтаево состоятся районные соревнования по хоккею с мячом. Начало в 12.00. ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ **БОЛЕЛЬЩИКИ** И ЛЮБИТЕЛИ СПОРТА.

17-18 декабря в с. Кома, местность «Белая гора», пройдут II республиканские соревнования по лыжным гонкам на призы МО «Прибайкальский район» в честь Почетного мастера спорта СССР по лыжному спорту Харитонова Олега Алексеевича. Начало в 11.00 час.

Ипьинка в ппеддвении нового года

В Ильинском поселении в преддверии новогодних праздников работники культуры готовят праздничную программу, а возле Дома культуры к 20 декабря будет установлена ёлка.

А чтобы новогодние праздники и рождественские каникулы прошли без чрезвычайных происшествий, администрация поселения устанавливает дежурство. Глава поселения В.А. Отто не первый год дежурит в

самое ответственное время - в новогоднюю ночь. Лежурный не просто сидит у телефона в конторе администрации, а выезжает по котельным. Надо сказать, в предыдущие годы на территории поселения в новогодние праздники серьёзных ЧП не возникало.

Также в связи с проходящими ремонтными работами на федеральной трассе, через дорожную насыпь возле Ильинской школы за счёт средств местного бюджета была оборудована лестница, чтобы школьникам удобнее было переходить дорогу. Кроме того, смонтировано освещение в подземном переходе, через который путь к школе стал безопасней.

Наш корр.



Боксёр из Ильинки выиграл **ЗОЛОТО**

на международном турнире

Международный турнир по боксу в честь 100-летия Нимбу Сосоровича Сосорова, ветерана Великой Отечественной войны, кавалера Ордена Солдатской славы III степени, гэбшиламы Сартул-Гэгэтуйского дацана Джидинского района Бурятии проходил с 27 по 30

ноября в г. Улан-Удэ. Наш район на этом турнире представляли пять спортсменов из Ильинки. Четверо из них заняли призовые места: в категории 44-46 килограммов бронзу завоевал Руслан

ГЛАЗЫРИН, 2-е место занял Алексей БАЛЬЧУГОВ. В категории 46-48 кг 3-е место занял Эдуард ВИЛЬСКИЙ. Все трое ребят – ученики 8-го класса Ильинской СОШ.

В весовой категории 57-60 кг золото завоевал Максим НИКОНОВ из Ильинской ДЮСШ, воспитанник тренеров А.В. Куренкова и С.М. Семёнова.

Кроме спортсменов из Бурятии, в турнире принимали участие боксёры из Иркутской области и Монголии.

Наш корр

«Надежда» организовала досуг гурулёвцев

Всего второй месяц действует в Гурулёво ТОС «Надежда», возглавляемая Анной Александровной КРИВЕЦКИХ. Но односельчане уже оценили важность и необходимость создания территориального общественного самоуправления.

Накануне новогодних и рождественских праздников гурулёвцы методом народной стройки возвели возле сельского клуба катушку для ребятишек и ещё одну - на околице села. Практически каждый житель села, включая и ребятишек, принёс из дома доску, а кто и гвоздь

10 декабря возле сельского клуба также общими усилиями будет установлена ёлка и возведён снежный городок

«Надежда» совместно с

коллективом сельского клуба уже провела не одно мероприятие для односельчан. А сейчас готовят новогодний «Голубой огонёк» и сценарий для детской и взрослой ёлок.

На лето, поделилась планами Анна Александровна, тосовцы намерены организовать детскую площадку, как для учеников, так и для дошколят, чтобы ребятишки были заняты интересными играми и развлечениями.

Наш корр.

Информация для паломников,

желающих побывать у мощей святой Матроны Московской в Сретенском монастыре

12, 13, 14 декабря с площади села Турунтаево до с. Батурино будут отправляться дополнительные маршрутные такси в 15.00, 17.00, 19.00 часов.

13 декабря в 17.00 от школы и Дома культуры Зырянска до Батурино (с заездом в Ангыр) отправится автобус Зырянской школы.

13 и 14 декабря вечером жители Нестерово, Гурулево и Кики могут добраться до монастыря на автобусе Нестеровской школы (время уточнить у водителя).



9 декабря - возможен снег,

ночью -19°, днём -14°.

10 декабря - возможен снег,

ночью -14°, днём -10°.

11 декабря - возможен снег, ночью -20°, днём -13°.

12 декабря - пасмурно, ночью -21°, днём -11°.

13 декабря - ясно, ночью -29°, днём -21°.

14 декабря - ясно, ночью -28°, днём -19°. 15 декабря - ясно, ночью - 26°, днём -14°.